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Önkormányzati hírek

Befejeződött a „Füzesgyarmat 1. öblözet csapadékvíz 
elvezetésének rekonstrukciója” projekt 

2020/09/24/

Füzesgyarmat Város Önkormányzata pályázatot nyert az 
1. öblözet csapadékvíz elvezetésének rekonstrukciójára.
A támogatás összege: 120,0 millió Ft 
A támogatás mértéke: 100 % vissza nem térítendő
A projektzárás időpontja: 2020.12.31.
"A projekt a Széchenyi 2020 program Terület-és 
Településfejlesztési Operatív Programja keretében valósul 
meg."

Projektazonosító száma: TOP-2.1.3-16-BS1-2017-00010

A projekt tartalmának bemutatása: Füzesgyarmat Város 
Önkormányzata csapadékvíz-elvezető hálózat fejlesztését 
valósította meg. Ezen belül nyílt csapadékvíz elvezető 
árkok helyreállítással, újak építésével, a meglévőek részbeni 
burkolásával, műtárgyak átépítésével érintett terület 
lehatárolásával Füzesgyarmat belterületén, a 
vízkárelhárítási terv 1. számú öblözet területén, az 
ingatlan-nyilvántartás szerint teljes mértékben 
önkormányzati tulajdonú, kivett közterület művelési ágú 
ingatlanon valósult meg. A beruházással érintett utcák az 
alábbiak szerint alakultak: Dózsa utcáról (hrsz.: 1505/1) 
haladva a Bem utca (hrsz.: 1656) végéig csatlakozva a 
lakatosszigeti csatornába (1-1-0), a Sas utca (hrsz.: 1468) 
jobb oldali árokrendszere, becsatlakozva a Tó utcán lévő 
baloldali (hrsz.: 1455) és az Akácfa utcán lévő (hrsz.: 1433) 
jobboldali árokkal. A Zrínyi utcai (hrsz.: 1427) kétoldali 
árokrendszer jobboldali árkába történő, az Erkel utca 
(hrsz.: 1397) baloldali és Berzsenyi utca (hrsz.: 1381) 
jobboldali árokrendszerének a bekötése. 
A támogatási igény mértéke: 120.000.000.- Ft. A projekt 
kiválasztásánál szempont volt a készülő városfejlesztési 
stratégia, ezen belül is az anti - szegregációs program. A 
beruházás keretein belül szükségessé vált teljesen új árok 
kialakítása, mert voltak utcák (utca szakaszok), ahol nem 
volt árokrendszer. A megvalósítás során biztosítva lett a 

meder esztétikus kialakítása, a vízátfolyási paraméterek  
állandósítása, a karbantartási munkák gazdaságos 
elvégezhetősége, és más, a medret érintő rongálási, eróziós 
hatások elleni védelem. Az újonnan létesült és az 
átalakított árokrendszereknél fokozott figyelmet 
fordítottunk arra vonatkozóan, hogy az ingatlanok 
(érintett területek) védelme meg legyen oldva, viszont a 
befogadó csatornahálózat terhelése optimális legyen, nem 
pedig túlterhelt. A kiépített, tervező által javasolt beton 
burkolóelemek segítségével biztosítva lett a burkolt 
árkokból történő elszivárgás is. A mély fekvésű árkok nem 
lettek teljes mértékben burkolva, csak a szükséges 
keresztmetszetű, „U” profilú árokelem került beépítésre, 
így az árok keresztmetszetének egy részén szikkadni is tud 
(amennyiben a talajvíziszonyok engedik) a csapadékvíz.
A projektben szereplő utcák csapadékvíz-elvezető 
rendszereinek elsődleges befogadója a Nagyéri-Vettréti- 
csatorna, majd továbbhaladva a Kunérkerti-csatorna, 
melyek már külterületen helyezkednek el. A projekt 
kapcsán hét mérföldkő került betervezésre a tervek 
elkészítésével kezdődően. A projekt a hetedik szo 
tevékenység lezárásával befejeződött. 

„A projektről bővebb információt a www.fuzesgyarmat.hu 
oldalon olvashatnak.”
További információ kérhető: Elérhetőség (0666-491-058, 
e-mail cím: muszak@fuzesgyarmat.hu

Sajtóközlemény
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  Augusztusban tovább folytatódott a 100 férőhelyes 
munkásszálló építése. Jelenleg az épület cserepezési 
munkálatai és a belső válaszfalak vakolása zajlik. A készült-
ségi szint körülbelül 40%-os. 
   Folytatódott a 3 db szociális bérlakás építése is a 
tetőszerkezet megépítésével és a cserép felrakásával. 
   Az aszfaltos utak kátyúzását is megkezdte a Füzes-
gyarmati Városgazdálkodási és Intézményüzemeltetési K. 
Jelenleg 50%-os szinten teljesítette a munkát, októberben 
várható a munkálatok végső befejezése. 
    Szeptemberben a K. befejezte az útalap-karbantartási 
feladatok II. ütemének elvégzését. A karbantartási munkák 
a Garalapos I.-II.-III. u, a Május 1. u, a Temető u., a Zöldfa 
u., a Brassói u. és a Nagyatádi zug területeit érintették.
   További karbantartási munkálatokat rendeltünk meg 
szeptemberre vonatkozóan a Szigligeti és Kisfaludy utcák 
esetében.
   A Bocskai és a Hunyadi utca esetében az utcák fel-
újítására benyújtottuk pályázatunkat, mely formailag 
megfelelt. A pályázati felhívás szerint legkésőbb szeptem-
ber 30-ig dönt a minisztérium. Bizakodunk a pályázat 
sikerességében.
   Augusztusban a Napközi Konyha belső felújítására is 
pályázatot nyújtottunk be, mely formailag szintén 
megfelelt. Itt november végére várható döntés. 
    A Bölcsőde felújításának előkészítési munkálatai során 
elkészültek a kiviteli és az engedélyezési tervek. Az 

engedélyezési eljárás jelenleg folyamatban van. Várhatóan 
novemberben lebonyolíthatjuk azt a közbeszerzési eljárást, 
melyben kiválaszthatjuk a jövőbeni kivitelező céget.
    A „Városi környezetjavító fejlesztések Füzesgyarmaton” 
projekt közbeszerzési eljárása is megkezdődött, de az első 
eljárás sajnos részlegesen eredménytelen lett. A könyvtár és 
a központban található közvilágítás földkábelezésére nem 
találtunk kivitelezőt. Az újbóli kiírás előkészítése 
folyamatban van.  

Beszámoló a településünkön elvégzett építési munkálatokról és a 
várható terveinkről

Csák Zsolt 

A képen a munkásszálló építése zajlik 

- Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-
testülete, mint a Füzesgyarmati Kastélypark Fürdő és 
Üdülési Szolgáltató K., valamint a Füzesgyarmati 
Városgazdálkodási és Intézményüzemeltetési K.100 %-os 
tulajdonosa, a két K. 2019. évi gazdálkodásáról szóló 
beszámolóját elfogadta.
- Megtörtént az önkormányzat 2020. évi költségvetésének 
I. sz. módosítása, mivel a költségvetés 2020. februári 
elfogadása óta olyan bevételekhez jutott az önkormányzat, 
illetve olyan kiadások is felmerültek, amelyek a rendelet 
megalkotásakor nem, vagy nem pontosan voltak 
tervezhetőek. Ezeknek a tételeknek a beépítése történt 
meg.
- Jóváhagyásra került a Szeghalom Kistérség Többcélú 
Társulás Társulási Megállapodás módosítása, melynek 
értelmében a Társulás székhelye Füzesgyarmatra kerül át.
- Megalkotásra került az önkormányzat jelképeiről, azok 
használatáról valamint a „Füzesgyarmat” elnevezés 
használatáról szóló, valamint a mezőőri szolgálatról szóló 
rendelet. Módosításra került a helyi adókról és a 
talajterhelési díjról szóló önkormányzati rendelet, valamint 
a pénzbeli és természetbeni szociális és gyermekvédelmi 

ellátásokról, igénybevételük feltételeiről és az ellátások 
térítési díjáról szóló önkormányzati rendelet. A 
megalkotott és módosított rendeleteket megtekinthetik a  
menüpont alatt.
- A Képviselő-testület véleményezési jogkörében eljárva a 
Kossuth Lajos Általános Iskola és Alapfokú Művészeti 
Iskolának - a Békés Megyei Kormányhivatal által - 
2021/2022. tanévre megállapított felvételi körzethatárával - 
mely Füzesgyarmat Város teljes közigazgatási területe - 
egyetért.
- A Képviselő-testület úgy döntött, hogy értékesíteni 
kívánja a tulajdonában lévő Jókai u. 5. sz. alatti és 
Szabadság tér 4. sz. alatti ingatlanokat, melyekre 
ajánlattételi felhívás kerül kiírásra. A felhívások a  
honlapon kerülnek közzétételre.
- A kérelmet benyújtó részére értékesítésre kerül a 
Füzesgyarmat külterület 0320/8. hrsz.-ú ingatlan, „d” és „f ” 
megnevezésű 4,7880 m2 nagyságú része.
- A munkásszálló megvalósítására nyitva álló határidő 
vírushelyzet miatti meghosszabbodása miatt 
meghosszabbításra kerül OTP Banktól erre a célra felvett 
hitel rendelkezésre tartási ideje.

2020. 09. 24. A Képviselő-testületi ülésének összefoglalója
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Zöldségfélék termesztése fóliasátrakban, illetve 
szabadföldi növénykultúrákkal

Ez év márciusában egy új feladatkör elvégzésére kaptam 
megbízást. A megszokott kis csapatom tagjai közül, ami 
volt, sajnos nem tudott mindenki velem kijönni a 
fóliatelepre. Így megfeleződött a csapat, 8 fővel kezdtük el a 
munkálatokat, a másik 8 fő feladata a központi park negyed 
részének karbantartása. A többi részét az új csapat végzi. 

Mi átvételkor az akkor elvetett növényeket próbáltuk 
palántaként felnevelni, majd a fóliasátrakban a helyükre 
elültetni. Először a fóliasátrak talaját készítettük elő, ami 
tartalmazta a talajfertőtlenítést, a rovarkártevők elleni 
gázosítást, a talaj-előkészítést és a tápanyag-utánpótlást, 
amit szerves trágyával végeztünk. Miután a talaj-
előkészítést elvégeztük, utána a csepegtető-öntöző 
berendezés beszerelése következett. 
Az első fóliasátorban paradicsompalántákat ültettünk, a 
másodikban erős paprikát, a harmadikban fehér paprikát, a 
negyedikben karalábét és hónapos retkeket vetettünk. 
Szabadföldi termesztésben zöldhagymaként és főző- 
hagymaként hagymát, lugas-rendszerben pedig fürtös 
uborkát termesztettünk. 

Termékeink egy részét Füzesgyarmat lakossága részére 
értékesítjük, más részét közületeknek is pl.: 
Városétkeztetésnek - gyermekétkeztetésre, a Gara Hotel 
számára. A város több intézményének heti két alkalommal, 
kedden és pénteken szállítunk, pl.: A Posta, az orvosi 
rendelőintézet, az önkormányzati dolgozók, a szociális 
otthon dolgozói, illetve a Strandfalatozó részére. A 
környékbeli településekre, Szeghalomra és környékére is 
szolgáltatunk. A többletet képző termékeket pedig a sarkadi 
és dobozi úti nagykereskedésnél értékesítjük. Készülünk a 
karalábé és hónapos retek termesztésére, amit október 
végén ismét a helyi lakosságnak fogunk értékesíteni.  
Jelenleg még erős paprika, tv paprika, lecsópaprika és 

paradicsom kapható. Ezek a zöldségek a fóliasátraknál 
frissen megvehetők hétköznap 8-tól-14:30-ig. 

Röviden ezzel a pár sorral szerettem volna bemutatni 
munkánkat. Szeretnénk, ha a friss termékeinket minél 
többen fogyasztanák, valamint szeretnénk elérni, hogy 
termékeinkkel a lakosság tetszését elnyerjük és igényét 
kielégítsük. 

Keblusek Béla
kertész 

Kihívás egy új feladatkör ellátására

  Az Emberi Erőforrás Minisztériuma megbízásából az Emberi Erőforrás Támogatáskezelő nyílt pályázat keretében – az 
elmúlt évekhez hasonlóan – meghirdette a Bursa Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázatot.
  Felhívjuk a Tisztelt Tanulók figyelmét, hogy Füzesgyarmat Város Önkormányzata ismételten csatlakozott a Bursa 
Hungarica Felsőoktatási Önkormányzati Ösztöndíjpályázat 2021. évi fordulójához – melynek célja anyagi segítség 
nyújtása a felsőoktatás nappali tagozatán tanuló, szociálisan rászoruló diákok részére.
Az aktuális pályázati kiírást, a kapcsolódó dokumentumokat és az EPER-Bursa rendszerrel kapcsolatos tájékoztatót a 
www.emet.gov.hu oldalról tölthetik le.
  A pályázat rögzítésének és az önkormányzathoz történő benyújtásának határideje: 2020. november 05. napja.
 A kinyomtatott pályázati űrlapot a szükséges mellékletekkel Füzesgyarmat Város Polgármesteri Hivatal Szociális 
csoportjánál lehet leadni a fenti határidőig.

Bursa Hungarica Ösztöndíjpályázat

Tóth Eszter
vezető főtanácsos
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 2020. szeptember 19-én a Füzesgyarmati Hagyományőrző 
Egyesület Népdalköre megrendezte az évente esedékes 
Népzenei Találkozót, de most „nosztalgia” szüreti 
mulatsággal kiegészítve.
 Szeptember 18-án, péntek délután lovas kocsira telepedett 
a kis csapat, volt tangóharmónikás és persze 
hangulatfokozónak finom piros bor, így indultunk 
városunkat körbejárva és végig énekelve utcáról utcára, 
emlékeztetve a gyarmatiakat a valamikori szüret idejére, 
hangulatára.
 Szeptember 19 –én, szombaton már nyoma sem volt a 
fáradtságnak. Minden dalostárs időben érkezett, így 10:30-
kor elkezdődött a műsor, melyre igyekeztünk a helyi civil 
szervezeteket is meghívni:  Füzesgyarmati Nők Egyesülete, 
Mozgáskorlátozottak Füzesgyarmati Szervezete képviselőit, 
a Füzesgyarmatiak és Elszármazottak Baráti Körét.
 Kiemelném az általános iskola 4. b osztályos tanulóit, akik 
nagy örömmel készültek ének és tánc bemutatásával, ami 
igen jól sikerült. 
 Fellépőink: Füzesgyarmati Hagyományőrző Egyesület 
Népdalköre, Csökmő Népdalköre, Körösladány Füle-Müle 
Népdalkör, Sárrétudvari Dalosklub, Sárrétudvari Nyug-

díjasklub. A fellépéseken minden csapat igyekezett bordalt 
is előadni.
 A konferanszié Guruczi Viktória volt. Az önkormányzat 
részéről tiszteletét tette Várkonyiné Csáforda Éva és Lánczi 
Csaba képviselők, és Tőkésné Gali Mónika 
projektmenedzser. Egyesületünk köszönetet mond 
Polgármester Úrnak és mindazoknak, akik jelenlétükkel 
megtiszteltek minket.
 A mulatság közel 120 fővel jött össze. Köszönet a finom 
ételekért a konyha dolgozóinak is!
                     

Ebben az évben rendkívüli módon augusztus 22-én, 
szombaton rendeztük meg a Városi Gyermeknapot a 
Kastélypark Fürdőben. Sokféle programmal kedveskedtünk 
a gyermekeknek, óvodáskortól egészen a felső tagozatos 
iskolás korosztályig bezárólag.

Volt ugrálóvár, csúszda, trambulin, akinek kedve volt, 
kipróbálhatta a népi játékok egyik fajtáját. Az árnyas 
asztaloknál kézműves foglalkozások keretében 
hűtőmágnest, csipeszből bábot készíthettek a vállalkozó 
szelleműek hozzáértők segítségével.

Lehetőség volt asztalitenisz mérkőzéseket játszani, fürödni 
a medencékben (ezen a napon a gyarmati gyermekeknek 
ingyenes volt a fürdő szolgáltatása), az EFI iroda eszközein 
kipróbálhatták fizikai képességeiket, nagyon kedvelt volt az 
Airso bemutatóval egybekötött gyakorlatozása is.
Frissítőül házi sós süteményekkel, limonádéval, helyben 
sütött kürtős kaláccsal vendégeltük meg az ünnepelteket.

Hálás köszönet minden szervezőnek, támogatónak, civil 
szervezetnek!

Találkozzunk 2021-ben a Gyermeknapon a megszokott 
időben és a megszokott módon!

A Gyermeknap támogatói voltak: 
Füzesgyarmat Város Önkormányzata, Kastélypark 
Fürdő, Füzesgyarmati Nők Egyesülete, Füzesgyarmatiak 
és Elszármazottak Baráti Köre, Füzesgyarmat Idegen 
Nyelvi Oktatásáért Alapítvány, Hegyesi János Városi 
Könyvtár és Közművelődési Intézmény, Kossuth Lajos 
Általános Iskola és AMI,  Füzesgyarmati ,,Lurkófalva" 
Óvoda, Gara Hotel, Füzesgyarmati Népi Kismesterségek 
és Kézművesek Egyesülete

Várkonyiné Csáforda Éva

Gyermeknap

Népdalkörök találkoztak

Fekete Jánosné
az egyesület elnöke
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Megújult templomunk! Református hírek!

- Piros cseréptetőnk lett! Emberemlékezet óta szürke, 
szomorú héjazat borította templomunkat. Három 
nemzedéket is kiszolgált az 1920-as palafedés, a korábbi 
évszázadok fa zsindelyezése után korszerűnek számított, 
ám ugyancsak eljárt felette az idő. Az utolsó órában 
érkezett a segítség, az egykori szász mesterek által ácsolt 
tetőszerkezet meg lett erősítve, a korhadását sikerült 
megállítani.
- Fehér falak vonzzák tekintetünket, vágyódást keltve a 
szent, tiszta élet iránt. 
Mintegy 600 000 db téglát égettek elődeink, a méteres falak 
rendületlenül állták az idők viharait az évszázadok alatt 
átalakuló Nagy-Sárrét 
szívében. Most új ruhát 
kaptak ők is. Az alapok 
szigetelése is meg-
történt.
-  Zöld fák, bokrok 
díszítik a templom-
kertet, jótékonyan 
takarva a kopottas 
járdát, térburkolatot. 
Hiába, egy építkezést 
nem lehet befejezni, 
csak abbahagyni egy-
egy időre. A legdrágább 
nemes vakolat sem bír 
többet 15-20 esztendő-
nél. Az örökkévalóság 
nem a falakban van 
elrejtve.

Dr. Fekete Károly, egyházkerületünk püspöke ünnepi 
igehirdetésében biztatta Füzesgyarmat templomfelújítást 
ünneplő istenfélő népét: „Mert nem szégyellem Krisztus 
evangéliumát…!”  Róma 1,16. Hitvalló őseink nem voltak 
szégyenlősek, mikor csodálatos katedrálist építettek Isten 
tiszteletére. Hirdesse megújulva Isten szavát, a megfeszített 
és feltámadott Krisztust, egy olyan világban, ahol a szent 
fogalma helyett üresség van, bátorsággal, részrehajlás 
nélkül…”

A várossal közösen megrendezett ünnepségen sokaknak 
mondhattunk köszönetet, hallgattuk a Népdalkör énekét, 
dr. Barta Krisztina alpolgármesterként városunk 20 éves 
történetéről emlékezett meg méltó módon. A Városi 
Könyvtár szervezésének köszönhetően gyönyörködtünk 
Elischer Balázs orgonaművész és Jasznik Ákos énekművész 
koncertjében, színvonalas képkiállítást tekinthettünk meg, 
és megízlelhettük Füzesgyarmat kenyerét! 

Köszönetünket ez alkalomra elkészült, egyházközségünk 

által kiadott Szik és virág - református múlt és 
jelenFüzesgyarmaton - című könyvünkkel fejezhettük ki. 
Nagy László ny. püspök helyettes, városunk díszpolgára 
kedves szavakkal ajánlotta olvasásra.  

Ünnepünkön búcsúzott tőlünk Hüse József római katolikus 
plébános, aki 20 év után Makón folytatja szolgálatát. Sose 
feledjük, sok szép órát töltöttünk együtt!

Meghatódva vette át Gergely Józsefné gondnokasszonytól 
új palástját - gyülekezetünk ajándékát - Tóthné Orosz 
Ildikó lelkipásztor.  A szép templomunkhoz méltó 
palástban hangzott az áldás az Új kenyér felett.

A templomkertben szeretetvendégséggel folytatódott 
együttlétünk. Püspök Úr szegte meg a város tortáját, a  
Füzesgyarmatiak és Elszármazottak Baráti Körének 
remekművét.  Vendégeink  Békés megye református 
gyülekezeteiből elmondhatták, milyen finom süteményeket, 
omlós pogácsát tudnak készíteni  Füzesgyarmaton.

A templomfelújítás kivitelezője Tulipán Sándor vállalkozó 
cége volt, a  KV-ÉP K. 
Költsége 60 millió forint.  Forrás-70% VP-6-7.4.1-16 
pályázat, valamint 30% önerő, amit gyülekezetünknek kell 
biztosítani. Az elmúlt időszakban sokan adakoztak: jelen 
felhívásunkra eddig 1 580 000 Ft gyűlt össze. A templom-
felújítási ünnepi  istentiszteleti perselyadomány ezen felül 
86570 Ft  volt. Továbbra is várjuk a felajánlásokat a Lelkészi 
Hivatalban, illetve gyülekezetünk bankszámlaszámára: 
Takarékbank: 54000052-10002364 Az adományokat év 
végén név szerint is összefoglaljuk. Szeretnénk minél 
kevesebb adósságot átvinni a következő évre.

Örülünk, és hálát adunk a templomfelújításért. 
Sőt, folytatást kérünk! Szív mélyéig ható lelki építkezést!
                                                              

Tóth Zoltán
református lelkipásztor
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A Füzesgyarmati Nők Egyesülete 2020. 
09. 13-án megtartotta a "Generációk 
találkozása Füzesgyarmaton" elnevezésű 
programját, melynek keretében Szabó Éva 
bemutatta, hogy mely rendezvényeik 
szolgálják az idős és fiatal generáció 
közötti kapcsolattartást. Ezek egyike a füzesgyarmati fiatal tehetségek 
bemutatása. Ezen rendezvényen egy testvérpár mutatkozott be, Földesi Ágnes 
Villő színésznő és Földesi Csenge bölcsész. A közvetlen hangvételű, változatos és 
színes előadásból a hallgatóság   betekintést nyert a lányok életútjába és 
művészetük világába. Köszönjük a kellemes délutánt,  büszkék vagyunk rájuk.        
                                   

2020. 08. 21. - Furkó Zalán

2020. 09. 03. - Magyar Panna 

2020. 09. 05. - Varga Mira 

2020. 09. 07. - Győri Dominik Sándor 

2020. 09. 25. - Egeresi Alíz

Füzesgyarmati Nők Egyesülete

Születések Házasságkötések

 

2020. 08. 28. - Bereczki Éva és Nagy Tamás

2020. 08. 29. - Bús Csilla és Galambos Nándor Roland  

Gratulálunk a gyermekek születéséhez, és gratulálunk az iú pároknak!

Egy évtized minden közösség életében hatalmas 
időszak. Rengeteg emlék, megannyi program és 
ember közös munkája, élménye fűszerezte. 
Hálával és várakozással tekintünk vissza és előre, 
hiszen Margaréta volt, van és lesz! 

Kovácsné Czeglédi Mária Tünde
egyesületi elnök

Generációk találkozása
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A Dareh Bázis Hulladékgazdálkodási Nonprofit Zrt. tájékoztatója

Ügyfélfogadás: 2020. 10. 07. szerda, 12:00-15:30-ig, Helyszín: Füzesgyarmat, Mátyás u.10., Közösségi Központ
Zöldhulladék szállítása: 2020. 10. 14. szerda, Szelektív hulladék szállítása: 2020. 10. 21. szerda

A szabadságról '56 ürügyén

"A legázolt, bilincsbe vert Magyarország többet te  a 
szabadságért és igazságért, mint bármelyik nép a világon 
az elmúlt húsz esztendőben. Ahhoz, hogy ezt a történelmi 
leckét megértse a fülét betömő, szemét eltakaró nyuga  
társadalom, sok magyar vérnek kelle  elhullnia ‐ s ez a 
vérfolyam most már alvad az emlékezetben. A magára 
maradt Európában csak úgy maradhatunk hívek 
Magyarországhoz, ha soha és sehol el nem áruljuk, amiért 
a magyar harcosok életüket adták, és soha, sehol ‐ még 
közvetve sem ‐ igazoljuk a gyilkosokat."        
(Albert Camus)

1956 októberének forradalmi  lázban élő napjait nem csak 
a  magyar  történelmi  emlékezet  őrzi.  A  világ  számos 
pontján  köve ék  izgato an  az  eseményeket,  remélve, 
hogy az embertelen, elnyomó rendszer ellen fellázadt nép 
győzelemre  jut.                                         

"A  nemze   függetlenség  és  a  társadalmi  rend 
demokra kus  felépítése:  ez  a  magyarság  vágya"  ‐ 
fogalmazta  meg    Tamási  Áron  1956‐ban.                               

"A   harcban osztály‐ és  felekeze  különbségek nélkül  ve  
részt az egész magyar nép, s megrendítő és csodálatos volt 
a felkelt nép emberséges, bölcs és megkülönböztetni kész 
magatartása, mellyel csupán a leigázó idegen hatalom és a 
honi  hóhérkülönítményesek  ellen  fordult." 
(Bibó  István,  1956.)                                                               

A  lázadás,  amely  népfelkelésbe  csapo   át,  hiába  várt 
bármilyen  külső  segítségre.  A  zűrzavaros  napok  nagy 
véráldozatot követeltek, a hőn óhajto  szabadság mégsem 

valósult  meg.  A  budapes   és  vidéki  tömegmeg‐
mozdulásokat  véres  atrocitások  köve ék.    A  forradalom 
sorsát  végül  is  a  szovjet  katonai  invázió  pecsételte  meg 
november 4‐én, néhány nappal azután, hogy november 1‐
jén  Nagy  Imre  meghirde e  Magyarország  semlegességét 
és kilépését a Varsói Szerződésből. A  forradalom  leverése 
után  a  határokat  megnyito ák  egy  rövid  időre,  és  ezzel 
kezdetét  ve e  egy  kisebbfajta  népvándorlás.  Nemzetünk 
számtalan  tehetséges,  kiváló  embert  veszte   el,  akik  a 
szabadabb,  jobb  jövő  reményében  indultak  idegen  orszá‐
gokba,  távoli  kon nensekre.                      .

Egyetlen  ország  sem  lehet  teljesen  független  a  földrajzi, 
gazdasági, poli kai környezetétől. Naivság lenne azt hinni, 
hogy ami történt, egy elszeparált kis ország "magánügye". 
A  nagy  játszmában  mindennek  és  mindenkinek  helye  és 
szerepe  van.  Talán  a  teljes  körű  szabadság még nem volt 
időszerű.  Ám  minden  történés  magával  hozza  az  általa 
elindíto   változásokat.  Az  50‐es  évek  végétől  lassan 
"puhult" a diktatúra,  létrejö  egy viszonylagos szabadság, 
a "legvidámabb barakk", ahogy Magyarországot nevezték. 

A sok halál megérte‐e? Vajon az emberek szabadságvágya 
mennyire  él  tovább  az  utódokban?                                               

Elgondolkodtató Murakami Haruki japán író véleménye:     

"A  legtöbb  ember  ezen  a  világon  talán  nem  is  igényli  a 
szabadságot,  csak  azt  gondolja,  hogy  igényli.  Ebben  az 
illúzióban  ringatja magát. A  legnagyobb  zavarba esnének, 
ha  tényleg  megadatna  nekik."                                   

De  mi  is  az,  hogy  "szabadság"?                                                   

Jean‐Jacques Rousseau   szerint:                                                                 

"Nem  az  a  szabadság,  hogy  azt  teheted,  amit  akarsz, 
hanem,  hogy  nem  kell  megtenned,  amit  nem  akarsz."     

1956  forradalmárai  bizonyára  Mar n  Luther  Kinggel 
értenének  egyet,  aki  azt  mondta:                                     

"Abban  a  percben,  abban  a  másodpercben,  amikor 
elkötelezed  magad  a  szabadságnak,  függetlenségnek  és 
igazságnak, akár meg  is ölhe k a  tested, a  lelked akkor  is 
győzni  fog."                                                                 
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Októberi mérkőzések 
2020. 10. 04.  15:00 -FÜZESGYARMATI SK - FC HATVAN
2020. 10. 10.  15:00 -EGER SE - FÜZESGYARMATI SK    
2020. 10. 18.  14:30 -GYÖNGYÖSI AK - FÜZESGYARMATI SK 
2020. 10. 25.  13:30 -FÜZESGYARMATI SK - JÁSZBERÉNYI FC

Füzesgyarmati NB III.

Focihírek - Füzesgyarmati SK

Füzesgyarmati Megye III.

Októberi mérkőzések  
2020. 10. 03. 15:00 - FÜZESGYARMATI SK II - GERLAI SE
2020. 10. 10. 15:00 - ZSADÁNYI KSE - FÜZESGYARMATI SK II 
2020. 10. 17. 14:30 -  FÜZESGYARMATI SK II - BÉKÉSSÁMSONI SK
2020. 10. 24. 12:15  - MEZŐMEGYER SE - FÜZESGYARMATI SK II
2020. 10. 31. 13:30 -  FÜZESGYARMATI SK II - TELEKGERENDÁS SC


